

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням XVI сесії
Дергачівської міської ради
VIII скликання
від 07 вересня 2021 року № 1354-2

ПРОГРАМА
фінансової підтримки комунального підприємства
«Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської
області на 2021 рік

(нова редакція)

Визначення проблем, на вирішення яких спрямована Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області на 2021 рік.

Дана Програма спрямована на вирішення проблеми ефективного управління та надання фінансової підтримки з міського бюджету комунальному підприємству «Постачальник послуг», що знаходиться у спільній власності Дергачівської міської територіальної громади.

Вирішення проблеми можливе шляхом надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області на 2021 рік. Програма розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги».

На теперішній час комунальному підприємству «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області не вистачає обігових коштів на виконання робіт по утриманню інженерних мереж, по підготовці адміністративних будівель до роботи в осінньо-зимовий період, підтримання приміщень в належному експлуатаційному стані тощо за рахунок поточних видатків.

Зважаючи на те, що суттєве підвищення тарифів на комунальні послуги вкрай негативно вплине на фінансове становище в районі, враховуючи фінансову ситуацію, в якій знаходиться комунальне підприємство, та необхідність виконання зобов'язань з виплати заробітної плати обслуговуючому персоналу, функціональних призначень, підтримання приміщень, будівель та споруд комунальної власності в належному стані, з метою якісного забезпечення комунальними послугами адміністративних приміщень, а саме: теплом, електроенергією, водою, каналізацією та вивозом сміття, виникає гостра потреба у наданні фінансової підтримки з бюджету м. Дергачі комунальному підприємству «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області з метою забезпечення виконання вищезазначених заходів.

Обґрунтування шляхів і способів роз'яснення проблеми.

Надання фінансової підтримки буде здійснюватись шляхом надання фінансової допомоги на поточні видатки підприємства за рахунок коштів загального фонду міського бюджету. При цьому підприємство отримує кошти та використовує їх відповідно до рішення про виділення бюджетних коштів за їх цільовим призначенням.

Мета Програми

Забезпечення стабільності роботи комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області, відповідно до його функціональних призначень, виконання зобов'язань з виплати заробітної плати працівникам, обслуговуючим адміністративні будівлі, забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж шляхом надання фінансової підтримки.

Координація та контроль за виконанням Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області на 2021 рік.

Відповідальним виконавцем Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області на 2021 рік є постійна комісія Дергачівської міської ради VIII скликання з питань комунальної власності, розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту і зв'язку.

Координацію виконання Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області на 2021 рік здійснює відділ житлово-комунального господарства Дергачівської міської ради Харківської області.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія Дергачівської міської ради VIII скликання з питань комунальної власності, розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту і зв'язку та постійна комісія Дергачівської міської ради VIII скликання з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності, регуляторної політики, промисловості та підприємництва.

Фінансування Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради Харківської області на 2021 рік.

Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням про міський бюджет на відповідний рік (рішенням про внесення змін до міського бюджету на відповідний рік) згідно з розписом бюджету.

Головний розпорядник коштів – Дергачівська міська рада.

Обсяги фінансування Програми додаються (Додаток № 1), протягом року сума може бути скоригована.

Очікувані результати виконання Програми.

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

- стабільну роботу комунального підприємства відповідно до його функціонального призначення щодо ефективного та надійного утримання та якісного обслуговування адміністративних будівель і прилеглої території з наданням безперебійних комунальних послуг;

- утримання в належному стані матеріально-технічної бази міста;

- покращення технічних експлуатаційних характеристик адміністративних будівель.

**Завдання та Заходи Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської міської ради
Харківської області на 2021 рік.**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела *	Обсяги, тис. грн.	
2021 рік							
1	Завдання 1 Надання фінансової підтримки КП «Постачальник послуг» ДМРХО на поточні видатки.	Захід 1 Експлуатаційні витрати з утримання адміністративних будівель: Товари; послуги; Заробітна плата з нарахуванням; Комунальні послуги; Енергоносії; Дослідження та випробування систем та мереж; Поточний ремонт приміщень та інше.	Затрат 2574,6 тис.грн		Міський бюджет	2574,6	Забезпечення стабільної роботи комунального підприємства Дергачівської міської ради та утримання адміністративних будівель в належному стані.
Усього на програму: 2021 рік					2574,6 тис.грн.		

ПРИМІТКА: Зміни до переліку вноситимуться протягом 2021 року по мірі накопичення коштів

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2021 рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	2574,6 тис.грн.	2574,6 тис.грн.
у тому числі		
обласний бюджет		
районні, міські (міст обласного підпорядкування) бюджети**	2574,6 тис.грн.	2574,6 тис.грн.
бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування**		
кошти не бюджетних джерел**		

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки комунальних підприємств Дергачівської міської ради на 2021 рік.
(назва програми)

Голова постійної комісії Дергачівської міської ради VIII скликання
з питань комунальної власності, розвитку інфраструктури,
житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту і зв'язку

Вікторія ТАРАНОВА